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Behoort bij punt 12 van de agenda voor de raadsvergadering van 11 mei 2009

onderwerp: Voorstel tot benoemen tot wethouder dhr. G.P.M. Peeters

afdeling: griffie
portefeuillehouder: n.v.t.
besproken in commissie(s) nee
datum bespreking(en): n.v.t.

Samenvatting voorstel
Wethouder P.M. Kroet heeft schriftelijke kenbaar gemaakt zijn wethouderschap wegens 
omstandigheden in de persoonlijke sfeer te willen neerleggen.
Om te voorzien in de vacature die hierdoor ontstaat, draagt fractie PvdA voor dhr. G.P.M. 
Peeters uit Escharen. Omdat dhr. Peeters niet woonachtig is in de gemeente Cuijk, dient de 
raad hierbij tevens te besluiten dhr. Peeters ontheffing van het woonplaatsvereiste te verlenen. 
Als datum benoeming wordt voorgesteld 1 juni 2009, er van uitgaand dat het wethouderschap 
van dhr. Peeters in de gemeente Lith per die datum wordt beëindigd. 
In de toelichting op dit voorstel wordt nader ingegaan op de te volgen procedure voor het 
benomen van een wethouder van buiten de raad. 

Voorstel besluit
1 Kennis te nemen van de ontslagbrief brief d.d. 7 mei 2009 van dhr. Kroet. 
2 Te  benoemen met ingang van 1 juni 2009 tot wethouder voor de gemeente Cuijk dhr. 

G.P.M. Peeters, woonachtig Beerschemaasweg 51, 5364 NR te Escharen. 
3 Dhr. Peeters voor de duur van maximaal 1 jaar, dus zo nodig tot 1 juni 2010 ontheffing 

te verlenen van het woonplaatsvereiste.  

Financiële consequenties
Dhr. Kroet heeft tot aan zijn 65e verjaardag in september 2009 recht op de gebruikelijke 
wachtgeldregeling. 

Toegepaste wetten / verordeningen etc.
Gemeentewet, met name de artikelen 31, 35-lid1, 36a, 36b, 39, 40, 41.   

Voorlichting / communicatie
Bekendmaking via het Cuijks Weekblad 

Commissiebehandeling
Het voorstel is niet voorbereid via een commissiebehandeling. 

Toelichting op het voorstel
Wethouder Kroet heeft per brief van 7 mei 2009 te kennen gegeven zijn functie als wethouder 
neer te willen leggen. Gelet op art. 43 GW gaat het ontslag in een maand nadat de wethouder 
mededeling heeft gedaan aan de raad, of zoveel eerder als de opvolger zijn benoeming heeft 
aangenomen.  

Dhr. Kroet was voorgedragen als wethouder uit de fractie PvdA. Om te voorzien in de vacature 
die ontstaat door het vertrek van dhr. Kroet,  heeft fractie PvdA kenbaar gemaakt te willen 
voordragen de heer G.P.M. Peeters uit Escharen, op dit moment nog wethouder in de 
gemeente Lith. 
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Besluitvorming 
Het Reglement van Orde voor de gemeenteraad kent geen bepalingen met betrekking tot het 
benoemen van wethouders van buiten de raad. Dit betekent dat procedureel alleen rekening 
gehouden moet worden met de bepalingen in de Gemeentewet. 
Ten behoeve van uw besluitvorming is via de griffie getoetst of de kandidaat voldoet aan de 
formele vereisten voor het wethouderschap zoals benoemd in de Gemeentewet. Het is aan uw 
gemeenteraad te beoordelen of u hiermee voldoende informatie heeft om op 11 mei 2009 tot 
een benoemingsbesluit te kunnen komen. Een concept raadsbesluit is bij dit voorstel gevoegd. 

Art 31 Gw stelt dat stemming over personen voor het doen van benoemingen geheim is. Als er 
stemming wordt gevraagd over de voordracht, zal deze dus schriftelijk moeten plaatsvinden. 

Toets op formele vereisten voor het wethouderschap
Art 36a lid 1 stelt dat voor het wethouderschap dezelfde vereisten gelden als voor het 
raadslidmaatschap (art. 10 Gw). Dhr. Peeters voldoet aan deze vereisten op één na: hij woont 
niet in de gemeente Cuijk. 
Gelet op de korte resterende termijn tot aan de volgende verkiezingen, wordt voorgesteld dat de 
raad gebruik maakt van zijn bevoegdheid zoals geregeld in art 36a lid 2: de raad kan voor de 
duur van maximaal een jaar ontheffing verlenen van het vereiste van ingezetenschap.  

Art. 36a lid 3 stelt dat een persoon niet in meer dan één gemeente wethouder kan zijn. 
Dhr. Peeters is momenteel nog wethouder in de gemeente Lith, maar heeft aldaar kenbaar 
gemaakt zijn functie met ingang van 1 juni 2009 neer te zullen leggen. Voorgesteld wordt 
daarom om dhr. Peeters te benoemen met ingang van 1 juni 2009 tot wethouder in de 
gemeente Cuijk. 

Art. 36b geeft een opsomming van met het wethouderschap onverenigbare functies. 
Dhr. Peeters vervult volgens eigen opgave geen van de genoemde onverenigbare functies.

Art. 41b meldt dat een wethouder geen nevenfuncties vervult waarvan de uitoefening 
ongewenst is met het oog op een goede vervulling van het wethouderschap. De actuele lijst van 
nevenfuncties die dhr. Peeters vanaf 1 juni nog vervult is aan u ter beschikking gesteld.
Geadviseerd wordt dat u bij eventuele vragen hierover zo mogelijk vooraf inlichtingen inwint via 
de fractie PvdA. 

Ter inzage 
- Ontslagbrief nr. 1907 d.d. 7 mei 2009 van dhr. Kroet 
- Curriculum Vitae dhr. Gerardus Petrus Maria Peeters. 

Cuijk, 7 mei 2009

Burgemeester en griffier van Cuijk,

C.G.W.M. Selman L.M. Schoots
griffier burgemeester


